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1.9/ Lasfiguras A y B son representaciones de una misma molécula: (éter etilico), siendo B
la forma simplificada de uso habitual.

CH;CH,0CH,CH;,4 AT
A B
Representa en forma simplificada las siguientes férmulas expandidas:
Respuesta:
OHH H
1 N=C —C C C—H
H H H

2 CH;CO,CH,CH(CH,),
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Indica en los recuadros las cargas formales de los 4tomos que se sefialan.
Respuesta:

(/DD .
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.1+ Determina las férmulas moleculares de los compuestos 1 al 7.
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Respuesta:

1) 2) 3) 4)
5) 6) 7)
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£.15 " Representa de forma simplificada tres estructuras de férmula molecular C4HgO> que
"o Srzuren entre las del Problema anterior.

Respuesta:
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1.1 Identifica las configuraciones electrénicas con cada uno de los 4tomos indicados.
A: 1522s22p3 B: 1522522p2 C: 1522522p63s23p3 D: 1522522p%
Respuesta:
Carbono Nitrégeno

Foésforo Oxigeno
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/1.2 /Indica el nimero de electrones de valencia de los siguientes elementos en estado
unddmental:

Respuesta:
Carbono Cloro
Hidrégeno Azufre
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1.3 Responde a las cuestiones relativas a las siguientes estructuras de Lewis:

H O:H H ©0: | H H
H:C :C:CH HIC(N:0; H:C :C:O:H
1 2 3

a) (Cudl/es contienen 4tomos con separacién de cargas formales?

b) Representa dentro del recuadro las tres estructuras anteriores utilizando el convenio
habitual de trazos para representar los enlaces y sitiia las cargas sobre los 4tomos.

Respuesta: a)
b)
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' 1.5 Indica dentro de los recuadros el estado de hibridacién de los dtomos y dibuja sobre
cada heterodtomo los pares electrénicos no compartidos.
Respuesta:
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1.7 / Enlos dibujos 1y 2 se representan los principales orbitales involucrados en un doble y
“enun triple enlace carbono-carbono respectivamente. Identifica cada una de las caracteristicas
estructurales A-E que se sefialan con flechas con el comentario a-e que le corresponda.
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a) Representa el solapamiento lateral de dos orbitales p para generar un enlace 7 .
b) Representa un orbital hibrido sp.
c) Representa el solapamiento a lo largo del eje internuclear de dos orbitales hibridos sp

ara generar un enlace ©.
d) Representa el solapamiento a lo largo del eje internuclear de dos orbitales hibridos

p- para generar un enlace G.
e) Representa un orbital hibrido sp2.
Respuesta: a) b) c) d) e)




